
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку  

Чернівецького професійного машинобудівного ліцею  

 

 

01 травня 2024 року                                                                                   м. Чернівці 

 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Решетілова Олена В’ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Чернівецькій області. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Костинюк Оксани Еріківни – заступника директора ліцею з виховної 

роботи. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Чернівецького професійного 

машинобудівного ліцею. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Хотинська, 47Г, м. Чернівці, 

Чернівецький район, Чернівецька область, 58000. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти і 

науки України. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 23 серпня 2023 року. 

 

Розташування  

ВПО проживають у кімнатах на 4-6 поверхах у дев’ятиповерховому 

будинку МТП, в якому блочна система розміщення кімнат. 

 МТП знаходиться у безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури. Зокрема, поруч є школа, дитячий садочок, лікарня, аптеки, 

магазини, зупинки громадського транспорту. 
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Наповненість 

На момент проведення моніторингу проживає 52 ВПО: 13 дітей, 21 жінка та 

18 чоловіків, з них 6 осіб похилого віку та 1 особа з інвалідністю. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

З ВПО укладено угоди на проживання та наявні правила проживання. ВПО 

проживають безкоштовно. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: централізоване. 

Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки 

наявності бойлера.  

Електропостачання: централізоване. 

 

Харчування 

На кожному поверсі МТП, де проживають ВПО, облаштована кухня для 

самостійного приготування їжі. Кухня оснащена загально доступною побутовою 

технікою, а саме: двома електричними плитами, однією мікрохвильовою піччю, 

електричним чайником, холодильниками, кухонними шафами, столами та 

стільцями. 

 

Санітарія та гігієна 

Санвузли розташовані у кожному блоці, де проживають ВПО. У санвузлі 

наявний унітаз, умивальник та душова кабіна. На кожному поверсі облаштована 

кімната для прання, де встановлено пральні машини та сушарки. 

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на кожному поверсі 

встановлені вогнегасники, щитки з рукавом та краном із водою, наявні плани 

евакуації. 

 

Укриття 

У МТП наявне просте укриття, підвальне приміщення.  

 

Безбар’єрність 

Будівля не передбачена для  проживання маломобільних груп населення, 

пандус відсутній. Опрацьовується питання встановлення пандусу та 

облаштування блоку на першому поверсі для маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 

Кімнати розраховані на проживання 2-3 осіб. У кімнатах ВПО заміні вікна 

та двері, також оновлені меблі: шафи, тумби та ліжка. 
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Дозвілля 

У приміщенні МТП облаштовано кімнату дозвілля, в якій проводять 

тренінги з питань соціалізації. 

 

Доступ до інформації та послуги 

У МТП наявні інформаційні стенди.  

ВПО уклали декларації з лікарями. 

ВПО отримують виплати, з урахуванням внесених змін до постанови КМУ 

від 20.03.2022 № 332. 

 

Освіта 

У МТП проживає 13 дітей, з яких 10 навчаються онлайн та 3 відвідують 

школу очно. 

 

Працевлаштування 

З працездатних ВПО працює 17 осіб. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили.  

Проте постало питання щодо права на виплату адресної допомоги ВПО, у 

зв’язку із внесеними змінами до Порядку надання допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. Надано роз’яснення.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби: 

- оновлення мережі водовідведення; 

- оновлення електропроводки. 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо забезпечення безбар'єрного пересування осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення приміщення МТП, а також безбар'єрний доступ 

та користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування 

ремонтних робіт у житлових кімнатах та санвузла; 
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- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо оновлення мережі водовідведення та оновлення електропроводки 

у МТП. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

у Чернівецькій області     Олена РЕШЕТІЛОВА 


